

**«ЛЕТОМ»**

**АРКАДИЙ  
АЛЕКСАНДРОВИЧ  
ПЛАСТОВ**



АРКАДИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ  
ПЛАСТОВ НАПИСАЛ ПОЛОТНО  
В 1954 ГОДУ.  
ХУДОЖНИК НАПИСАЛ СВОЮ  
КАРТИНУ В СЕЛЕ  
ПРИСЛОНИХА, ПОСКОЛЬКУ  
БОЛЬШУЮ ЧАСТЬ ЖИЗНИ ОН  
ПРОЖИЛ ИМЕННО ТАМ.  
ЖИВОПИСЕЦ УМЕЛО  
ИЗОБРАЖАЛ НА СВОИХ  
КАРТИНАХ НЕПОВТОРИМОСТЬ  
РОССИЙСКОЙ ПРИРОДЫ И  
ЖИЗНЬ ОБЫЧНЫХ  
ДЕРЕВЕНСКИХ ЛЮДЕЙ.



НА ПЕРЕДНЕМ ПЛАНЕ  
КАРТИНЫ  
ИЗОБРАЖЕНЫ  
ДЕРЕВЕНСКИЕ  
ЖИТЕЛИ: ЖЕНЩИНА И  
ДЕВОЧКА.  
ОНИ РАЗМЕСТИЛИСЬ  
НА СОЛНЕЧНОЙ  
ПОЛЯНЕ, ЧТОБЫ  
ОТДОХНУТЬ В ТЕНИ  
ДЕРЕВЬЕВ ПОСЛЕ  
СБОРА ГРИБОВ И ЯГОД.



НА МЯГКОЙ ТРАВКЕ И СВЕЖЕМ  
ВОЗДУХЕ ЖЕНЩИНА ЗАДРЕМАЛА.  
А РЯДОМ С НЕЙ РАСПОЛОЖИЛАСЬ  
ДЕВОЧКА В ЯРКО-КРАСНОМ  
ПЛАТОЧКЕ.

ВЫТЯНУВ БОСЫЕ НОЖКИ  
ДЕВОЧКА НЕТОРОПЛИВО  
ОБРЫВАЕТ СПЕЛЫЕ ЯГОДКИ С  
ВЕТОЧКИ И СКЛАДЫВАЕТ ИХ В  
КРУЖКУ.

РЯДОМ С ДЕВОЧКОЙ СПИТ  
ДВОРОВЫЙ РЫЖЕ-ЧЕРНЫЙ ПЕС.  
НАВЕРНОЕ, УТОМИЛСЯ БЕГАЯ НА  
СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ И ТОЖЕ РЕШИЛ  
ОТДОХНУТЬ.



СЛЕВА МЫ ВИДИМ КОРЗИНЫ,  
ДОВЕРХУ НАПОЛНЕННЫЕ ГРИБАМИ.  
НА ЗАДНЕМ ПЛАНЕ КАРТИНЫ "ЛЕТОМ"  
ИЗОБРАЖЕН ГУСТОЙ ЛЕС.  
ГРИБНИКИ НЕСЛУЧАЙНО ОТДЫХАЮТ  
ИМЕННО НА ЭТОЙ ПРЕКРАСНОЙ  
ПОЛЯНЕ. ВЕТВИ БОЛЬШОЙ БЕРЁЗЫ  
ЗАЩИЩАЮТ ИХ ОТ ПРЯМЫХ  
СОЛНЕЧНЫХ ЛУЧЕЙ. ОЧЕНЬ ПРИЯТНО  
ОТДЫХАТЬ ПОД СЕНЬЮ ДЕРЕВЬЕВ  
ПОСЛЕ УТОМИТЕЛЬНЫХ ПОИСКОВ  
ГРИБОВ.

ХУДОЖНИК ЗАМЕЧАТЕЛЬНО СМОГ  
ПЕРЕДАТЬ ЗНОЙ ЛЕТНЕГО ДНЯ.  
АРКАДИЮ АЛЕКСАНДРОВИЧУ  
ПЛАСТОВУ ИГРОЙ СВЕТА И ТЕНИ  
УДАЛОСЬ СОЗДАТЬ ОЧЕНЬ ЖИВУЮ И  
РЕАЛИСТИЧНУЮ КАРТИНУ.



ПРОИЗВЕДЕНИЕ СЛОВНО  
ИЗЛУЧАЕТ ТЕПЛО И СВЕТ.  
В ГЛУБИНЕ КАРТИНЫ ТЕМНЕЕТ  
БОГАТЫЙ И КРАСИВЫЙ  
РУССКИЙ ЛЕС.  
УДИВИТЕЛЬНО  
ПРАВДОПОДОБНО АВТОР  
КАРТИНЫ ПЕРЕДАЛ ОЩУЩЕНИЕ  
ЗНОЙНОГО ДНЯ И УСТАЛОСТЬ  
ДЕРЕВЕНСКИХ ЖИТЕЛЕЙ.

ЕСЛИ ДОЛГО СМОТРЕТЬ НА ЭТУ  
ПРЕКРАСНУЮ КАРТИНУ,  
МОЖНО ДАЖЕ ПОЧУВСТВОВАТЬ  
СОЛНЕЧНОЕ ТЕПЛО И ЗАПАХ  
ЛЕТНЕГО ЛЕСА.

